Câu 1:  [0H1-1.5-2] Mệnh đề nào sau đây sai?
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B.  Véc tơ 
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 cùng hướng với mọi véc tơ.
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D.  Véc tơ 
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 cùng phương với mọi véc tơ.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
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 nên mệnh đề 
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 là mệnh đề sai.
Câu 2:  [0H1-1.5-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác đều 
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, mệnh đề nào sau đây đúng?
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Lời giải
Chọn D
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720104539.unknown

_1720110033.unknown

_1720110035.unknown

_1720110036.unknown

_1720110037.unknown

_1720110034.unknown

_1720104541.unknown

_1720110032.unknown

_1720104540.unknown

_1720104537.unknown

_1720104538.unknown

_1720104536.unknown

